

未考完已找到一份兼职

不少考生打算参与社会实践

本报泰安6月9日讯(记者曹剑) 9日,在高考最后一门结束后,问起考生的考后生活计划,不少考生都希望可以打一份工,增长社会经验,有考生甚至已经提前找好了兼职工作。

9日上午,在长城中学门口,不少家长正在等着最后一门考试后孩子们的凯旋归来。在等待的过程中,不少家长告诉记者,他们的孩子多次提到要打工参加社会实践。在泰安市果树研究所工作的考生家长赵奎告诉记者,他曾经跟女儿赵雨琦讨论过关于假期如何度过的话题,赵雨琦打算参

加社会实践,而他的打算是在让女孩到韩国旅游。最终在赵奎跟妻子商量之后,决定让赵雨琦自己选择。

泰山中学老师肖刚也在考场外等着儿子肖山伏,肖刚告诉记者,肖山伏的打算是想去打工。“他从来没有打过工,对社会生活没有体验过,如果打工的话,我们家长都支持。”肖刚说。

在考试结束后,不少考生一脸轻松地走了出来。考生韩如梦告诉记者,她的想法是除了备考教师资格证外,再找一份兼职工作。“之前没时间体验社会,这个

假期如果还是吃喝玩乐就太可惜了,参加社会锻炼,才能更快地成熟。”韩如梦说,而泰山中学的李振杰则希望自己做一份服务类的兼职工作,李振杰悄悄地告诉记者,她昨天就已经跟一快餐连锁店达成了兼职协议。

当考生都准备离去时,记者又见到了赵奎夫妇和女儿。赵奎告诉记者,如果孩子要去打工,他希望是到正规的,成熟的公司。“只有起点好了,才能起到锻炼的作用,如果仅仅想体验生活,到路边的拉面馆就可以了。”赵奎笑着说。



找活儿

9日,高考结束,不少考生都开始打算自己的暑期生活,其中,打工成了不少考生的首选,图为在一考点外,考生们看着自己手中的宣传单。

本报见习记者 王鸿哲 摄

暑假要实现一个愿望

让奶奶每天都能吃点肉

本报泰安6月9日讯(记者侯艳艳 见习记者 王世腾) 18岁的女孩张颖是英雄山中学的一名考生,她希望假期在家附近打工,把赚来的钱孝敬83岁的奶奶,让她每天都能吃点肉。

张颖家在岱岳区范镇,9日中午,记者见到她时,她刚从学校搬运行李,谈到暑假的打算,张颖说:“12年了,从没吃过苦,到锻炼一下的时候了。”她小时候就有一个愿望,就是长大后赚了钱天天给奶

奶吃肉吃。“这个暑假,我就要用双手实现这个愿望。”张颖说。

张颖介绍,她的家庭情况与其他家庭不同,83岁的奶奶目前和单身的叔叔生活在一起,40岁的叔叔年轻时由于高考失利,精神受到刺激,有了自言自语的症状。从那以后,爷爷奶奶就开始照料他的饮食起居,生怕他出什么事情。“几十年来,奶奶含辛茹苦地照顾子女,80多岁了也没有过一天轻松的日子。”张颖说,由于家

庭情况一般,奶奶平时舍不得吃一点肉,过年过节也是把肉让给儿孙吃。

“明天我就去找个餐馆或超市打工,把赚来的钱给奶奶贴家用,买点肉和营养品。”张颖说,打工除了实现这个小小的愿望,还是为锻炼自己,使自己体会到父母赚钱的辛苦。“这个夏天除了打工,我还要趁休息时间给年迈的奶奶做些家务活,锻炼独立生活的能力。”张颖说。

四男生相约一起打工

补贴家用还能锻炼能力

本报泰安6月9日讯(记者 赵兴起) 9日,刚刚高考结束,四名考生就已做好了之后的安排,相约一起在泰城打工。

9日,在泰安市第十九中考点,最后一场考试的铃声打响后,考生们鱼贯而出。在操场外,四名男生匆匆走着,谈论着考后的打算。“我叔叔说他那边有几个临时工的空缺,咱们可以去做,待遇还行。”“我爸也帮咱们打听着呢,很快就有回信了。”“你说咱们做什么工作合适呢?”……据了解,这四名考生都是来自泰安市第

四中学的学生,他们在高考前就做了约定,要在考完后一起去打工。

三班的李烽,是这次打工活动的主要策划者。他告诉记者,之所以选择打工作为考后的主要内容,有两方面的考虑。“一是家里条件一般,这么大的的人了,总不能窝在家里白吃白喝吧,打工还能赚点钱补贴家用。二是在学校学习这么多年,对社会上的事情太不了解,总感觉与社会脱节了,趁着这个机会锻炼一下社会能力,以后上了大学也好和别人接触。”李烽说。

考生准备发挥特长赚第一桶金

暑假当双截棍教练

本报泰安6月9日讯(见习记者 周倩倩) “用自己的特长为自己赚来人生第一桶金,这肯定是一件非常有意义的事情。”9日,在泰山中学考点外,喜欢双截棍的朱海涛告诉记者。

9日上午8点,记者来到泰山中学考点,来自泰安市第二中学的朱海涛正在母亲宋金凤的陪同下等待入场。谈到高考结束后的假期安排,朱海涛说:“假期的安排,我和同学早就商量好了,我们要过一把教练瘾,最好当双截棍教练,教大家打双截棍。或者直接去东湖和南湖公园,现场跟大家分享打双截棍的技巧,对我来说可以说是一举两得。一方面能够把自己喜欢的东西教给别人,本身就很有成就感,也

算是提前创业了吧。再者还能通过打工挣些零花钱,算是给自己挣得人生的第一桶金了。”

记者了解到,朱海涛和他的几个同学练习双截棍已经有两年了,并且加入了双截棍联盟。“双截棍是我最大的爱好了,对我们来说,它不仅仅是一项体育运动,已经成为发泄压力的一种渠道,特别是跟同学在一起练习的生活,感觉特别放松。不过高考阶段只能暂时放一放了,我已经好几个月没练双截棍了,等考完后一定要彻底放松一下。”

“我们不指望孩子打工能挣多少钱,但是通过这个形式能让孩子得到很好的锻炼,更何况还能发挥他的兴趣爱好,我和他爸爸都支持。”宋金凤说。